

PCR ratificó las clasificaciones vigentes de Banco GNB Perú S.A. y la perspectiva de “Estable”

Lima (18 de marzo, 2022): PCR decidió ratificar las clasificaciones de: Fortaleza Financiera en $_{PE}A$, Primer Programa de Bonos Corporativos en $_{PE}AA$, Primer Programa de Bonos Subordinados en $_{PE}AA-$, Primer Programa de Certificados de Depósitos negociables en $_{PE}1$; Segundo Programa de Certificados de Depósito Negociables en $_{PE}1$, Depósitos de Corto Plazo en $_{PE}$ Categoría I, y Depósitos de Mediano y Largo Plazo en $_{PE}AA$ de Banco GNB Perú S.A. La decisión se sustenta en que la entidad mantiene niveles de solvencia sostenidamente por encima del sistema, en adición a la reducción sostenida de los niveles de apalancamiento y la estabilidad de los indicadores de la calidad de cartera y cobertura, los cuales tuvieron un impacto positivo en los resultados del ejercicio e indicadores de rentabilidad. Asimismo, se considera la menor participación de la cartera reprogramada y la disminución en la cartera de colocaciones del banco.

Banco GNB Perú S.A. (En adelante “Banco GNB” o “la Compañía”) es una entidad financiera del grupo Banco GNB Sudameris S.A. que inició operaciones en setiembre del año 2013. La entidad nace como parte de la adquisición del 100% de las acciones de la filial peruana del Banco HSBC Latin America Holdings (UK) Limited y HSBC Inversiones. Previamente, el Banco HSBC había iniciado operaciones en el año 2006, expandiendo sus operaciones en las 5 principales ciudades del país.

A diciembre 2021, las colocaciones totales brutas alcanzaron los S/ 3,639.3 MM, de los cuales, S/ 3,213.7 MM corresponden a créditos directos y S/ 425.6 MM a créditos indirectos. El total de colocaciones disminuyó en 6.6% (S/ -257.5 MM) en comparación al cierre del 2020, explicado por la reducción de la cartera directa e indirecta, en 2.7% (S/ -89.8 MM¹) y 28.3% (S/ -167.7 MM), respectivamente. La contracción de la cartera directa se explica por las menores colocaciones en Banca Persona (-4.8%) contrastado al ligero incremento en las colocaciones de Banca Empresa (+2.0%). La contracción en la cartera indirecta se explica por la menor emisión de cartas fianza (desde el año 2019, y el banco viene reduciendo su exposición en este producto, en línea con una estrategia conservadora).

La utilidad neta alcanzó S/ 31.5 MM, exhibiendo un incremento de S/ 26.4 MM) respecto a diciembre 2020. Por su parte, los indicadores rentabilidad incrementaron, dando un ROE y ROA de 4.2% y 0.5% respectivamente (dic-2020: 0.6% y 0.1%); situándose por debajo del promedio del sector bancario (dic-2021: 13.3% y 1.4%).

La metodología utilizada para la determinación de esta calificación:

La opinión contenida en el informe se ha basado en la aplicación de la “metodología de calificación de riesgo de bancos e instituciones financieras (Perú) vigente”, aprobada el 09 de julio de 2016

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente clasificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de la misma, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La clasificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago del mismo; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente clasificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Clasificadora

Información de Contacto:

Edson López Gutiérrez
Analista
elopez@ratingspcr.com

Daicy Peña Ortiz
Analista Senior
dpena@ratingspcr.com

Oficina Perú

Edificio Lima Central Tower
Av. El Derby 254, Of. 305 Urb. El Derby
T (511) 208-2530

¹ En el 2020, Banco GNB presentó una contracción de las colocaciones de cartera directa en S/ 519.4 MM.